

湖南省石油化学工业协会

新年贺词

尊敬的企业家、会员和行业的同仁、朋友们：

岁序常易，华章日新。我们挥手作别砥砺奋进的 2023 年，阔步迈入华章初展的 2024 年。在这辞旧迎新的美好时刻，我们向各会员单位、石化化工行业全体企业家、职工及家属致以诚挚的问候和新年的祝福！向长期关心、支持和帮助我们发展的社会各届朋友们致以新年的祝愿！

习近平总书记强调，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，是全党全国各族人民在新时代新征程的中心任务。

2023 年，我省石化化工行业万亿宏伟蓝图已经绘就，湖南石化 100 万吨乙烯项目成功落地，60 万吨己内酰胺产业链升级项目建成投产，在全省人民奋楫扬帆之时，我们稳步前行。

这一年，我们紧跟时代潮流，始终坚持党建引领，完善协会自身建设；充分发挥行业协会职能，认真学习和践行国

家“双循环”，省委、省政府“三高四新”战略部署和经济政策，在科技成果评价、产业规划制订等领域履行社会责任，为社会的和谐与进步贡献了自己应有的力量。年终被湖南省委两新工委授予“党建标杆”荣誉。

这一年，我们积极组织人员开展调研，做好服务工作。面对“后疫时代”的诸多困难，将园区和企业存在的问题、建议收集和归纳总结，先后两次撰写了《湖南石化化工行业经济运行报告》，上报给省发展改革委、省工信厅，为上级机关决策服务提供依据，得到了政府职能部门的充分肯定和认同。

看似寻常最奇崛，成如容易却艰辛。这些成绩，饱含着全体会员单位的智慧和汗水，凝聚着各方面的支持和帮助。在这里，谨向你们表示崇高的敬意和衷心的感谢！

新的一年，我们将迎来新的发展机遇和新的挑战。协会与各会员单位心连心，肩并肩，始终如一地坚持“党建引领”，切实践行省委、省政府“三高四新”和“新三样”战略部署，在“四个服务”中更好地发挥桥梁纽带作用。

“风好正是扬帆时”。在党的二十大精神鼓舞下，只要我们坚定信心，扎实作为，就一定能够在建设现代化产业体系中，在构建新发展格局中，在建设石化强省的进程中，开创大中小企业协同发展的新局面，为中国式现代化宏伟蓝图早日实现奋力谱写新时代湖南石化行业经济高质量发展的崭新

篇章！

